

亮亮咱“民间宝贝” 开开咱百姓眼界

首届菏泽民间博物馆收藏精品展开幕



本报菏泽9月17日讯(记者李德领) 错金铭文甬钟、三玄纹铜鉴、重列式神仙瑞兽镜、双峰沉香木、民国爱国奖券……作为第二届中国菏泽艺术节的一项重要活动,首届菏泽民间博物馆收藏精品展在市博物馆举行,200余件民间藏品让观众们享受了一场赏心悦目的文物艺术大餐。

此次展览共展出菏泽10余家民间博物馆精心收藏的藏品,既有官窑的瓷器,又有商周的青铜器,秦汉的彩陶、石刻,也有历代钱币、铜镜大系和历史上的书画名家墨宝,更有竹木牙角类极具艺术和经济价值的藏品,令参

观者大饱眼福。

在时下的“收藏热”中,民间藏家们收藏了哪些宝贝,是令不少市民好奇的话题。此次展览是市收藏家协会首次与民间收藏爱好者联手举办的文物收藏品展览,借助于民间收藏力量,挖掘散落在民间的宝贵资源并进行有效整合,让这些具有浓郁地域文化的特色民间藏品,由越来越多的市民共同享受珍贵的文化遗产。

“我比较喜欢青铜器,因为它不易碎还易长久放置,我家中就有几件青铜器。”开幕式前,市民刘先生高兴地告诉记者,当他走进博物馆看到众多玉器、青

器等精品后,不仅感叹,“看着今天展示的这些民间精品,我家中的收藏品简直是不值一提。”

在博物馆内,一座高约220cm的双峰沉香木引起众多收藏爱好者的广泛关注,不少参观者都纷纷拿出相机拍照。“你细心闻一下,它还散发着纯正的香味。”市民王先生说道。据了解,王先生也是一位收藏爱好者,他在双峰沉香木前观察了足足有10分钟,不断发出赞美的感叹声。

众多展品中,不少还流露着浓浓的菏泽元素,清朝的徐继儒、李经野的书法就引得不少参观者逐步,“他们都是地地道道的菏泽人,当时他们的书法相当于唐代李白一样潇洒。”菏泽市收藏家协会相关负责人说。

据悉,本次展览将持续至本周三,免费向市民开放。



▲一件件艺术精品让收藏爱好者大饱眼福。 本报记者 邓兴宇 摄

西班牙风情城堡,就在菏泽人身边

70余位菏泽市民体验“魅力中南行”,品位西班牙风格标杆作品

文/片 本报记者 陈晨

9月14日—16日,由中南集团举办的“魅力中南行 品质体验之旅”带领菏泽70余名中南的准业主们前往南通和常熟,实地参观已成型的中南地产项目,让菏泽的业主们对中南世纪锦城西班牙异域风情有了更清晰的了解。

南通行——见证实力

从看房子到下定决心买房子,需要一个长期的过程,一栋房子代表着业主今后长期的生活环境,中南集团给了业主们一个更加直观的体验——到业态相同的成熟项目去体验自己购买的中海产品。

此次中南行的首站,便是中南集团旗下标杆项目最多的南通。金石国际大酒店、CBD项目、

中南世纪城、体育会展中心,每个立足于城市中央的中南项目都让菏泽业主对中南集团的实力有了更清晰的了解。

众多项目中中南业主最为关心的,还是与菏泽中南·世纪锦城有相同业态的西班牙风格建筑——中南世纪花城,醇美的西班牙古典风格、悉心打造的生态风情园林、功能完备经济实用的户型设计等无不体现出中南集团大师级的深厚功底。1号楼的一位张姓业主说:“之前只看模型图,对菏泽中南提出的西班牙建筑风格没什么概念,今天看到了这么真实的建筑,心里更有底了。”

常熟行——感受魅力

15日下午到达常熟后,业主们随即参观了常熟的中南世纪

城,亲身感受这座享受盛誉的景观示范区工程。

一进小区,映入眼帘的就是满目葱茏的景观园林,小品式的地中海园林,精雕细琢的景观打造情、景、境完美契合,每两栋楼之间都有不同主题的小品景观,原生水景、栈道凉亭、古典喷泉、人造沙滩,每一处都是生活的极佳享受。

30岁的许女士不断称赞:“在菏泽的时候就觉得中南集团很有实力,把建筑材料都摆在业主面前,让我们知道是用什么材料盖的房子,到这边又参观了小区服务、绿化、会所、样板房,样样都让人满意,让我觉得买这房子值!”

▶小品式的地中海园林让参加本次活动的市民感受到中南项目的魅力。



蟹都汇

真情·好蟹

9月21日盛大开业“惠”动全城!!

阳澄湖大闸蟹美味免费抢“鲜”尝

活动时间: 9月18日至9月21日

活动一:

活动期间,进店购蟹顾客均可“免费”品尝阳澄湖大闸蟹。

活动二: 凡购鲜蟹或蟹票

满600元,赠一级大闸蟹一对。

满1000元,赠一级大闸蟹两对,加送蟹两件一套;

满3000元,赠380元蟹礼券一张,加送宫廷御用蟹八件一套

满5000元,赠600元蟹礼券一张,加送宫廷御用蟹八件一套



蟹都汇菏泽店郑重承诺:

凡在本店购买的大闸蟹,蒸熟后如有臭味或无膏无黄,一律赠送同等价值大闸蟹一斤。(请保存好完整坏蟹,食用过不换)

咨询电话: 0530-5366330 400-0530-330 (免费送蟹、送券上门) 专卖店地址: 中山东路169号 (开发区菏泽市实验中学对面)